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1. Návrh na uznesenie :

Uznesenie č.    /300623-Z

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje

· spracovanie a podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu „Obnova budovy Obecného úradu – zníženie energetickej náročnosti objektu“, podľa Výzvy č.1 na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov, 02I02-29-V01 vyhlásenej Ministerstvom dopravy a výstavby Slovenskej republiky v rámci Plánu obnovy a odolnosti SR, Komponent 2 – Obnova budov, Investícia 2 - Obnova verejných historických a pamiatkovo chránených budov, ktorého ciele sú v súlade s platným programom rozvoja obce;

· zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
· zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa.

2. Dôvodová správa:
Uznesením č. 507/150722-Z obecné zastupiteľstvo schválilo vypracovanie PD na rekonštrukciu obecného úradu. Projektová dokumentácia je hodová, sme vo fáze stavebného konania. Žiadosť o dotáciu sa môže podať ak bude stavebné povolenie právoplatné. 
Na nižšie uvedenom linku je možnosť sledovať Výzvu č. 1 Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky a všetky zmeny a aktuality. 
https://www.mindop.sk/ministerstvo-1/zalezitosti-eu-a-medzinarodnych-vztahov-14/fondy-eu/plan-obnovy/obnova-budov-54280
