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Projekt “BublEU” financovala Európska únia v rámci programu Európa pre občanov
Projekt umožnil stretnutie 1710 občanov, z ktorých 1500 pochádzalo z obce Zemné (Slovenská republika), 70 občanov z mesta Tab (Maďarsko), 50 občanov z obce Mosonszolnok (Maďarsko), 30 občanov z obce Tešedíkovo (Slovenská republika), 20 občanov z Občianskeho Združenia Otaart (Česká republika), 20 občanov z Delta Agencja Koncertowo-Wydawnicza (Poľská republika), 20 občanov z Orasul Baile Tusnad (Rumunsko).

Stretnutie sa uskutočnilo v obci Zemné v Slovenskej republike v dňoch od 29.8.2014 do 31.8.2014

Dňa 29.8.2014 účastníci stretnutia zamerali pozornosť na zoznámenie sa s účastníkmi z partnerských obcí a organizácií. Program začal privítaním účastníkov a spoločným obedom. Partneri sa predstavili a prezentovali svoju organizáciu, obce a mestá ich tradície, históriu, folklór, pamiatky a fotografie. Program pokračoval konferenciou o histórii Európy, ktorá bola otvorená pre verejnosť. Záverečným bodom konferencie bola otvorená diskusia o súčasnej politike Európy, o fungovaní Európskeho parlamentu a o budúcnosti Európy. Súčasťou  kultúrneho programu bola výstava fotografií na tému Európska príroda, EU kvíz pre mládež a kreatívne súťaže. Nasledovali kultúrne vystúpenia miestnych súborov a účastníkov projektových partnerov, večer sa konali koncerty.

Dňa 30.8.2014 účastníci stretnutia zamerali pozornosť na bližšie zoznámenie sa s účastníkmi z partnerských obcí a organizácií. Konala sa medzinárodná súťaž vo varení gulášu s názvom „Európske chute“, do ktorej sa zapojili aj partneri projektu. Pripravoval sa najväčší vínny strek na Slovensku v objeme 214 l. Počas celého dňa sa konali koncerty, tanečné a spevácke vystúpenia miestnych súborov a účastníkov partnerských organizácií a EU kvíz.  Rodiny s deťmi sa zúčastnili hry „Cesta Európou“, v rámci ktorej zábavnou formou získali informácie o Európskej únii. Ďalej sa konala verejná diskusia o Európskej únii, voľbách do Európskeho parlamentu, smerovaní Európskej politiky. Partneri projektu diskutovali o budúcej možnej spolupráci a podpísali partnerské zmluvy. Večer pokračovali spevácke, tanečné vystúpenia, koncerty a pouličná zábava.
Dňa 31.8.2014 sa začal medzinárodným kvízom pre mládež o partnerských krajinách Európskej únie. Následne partneri  diskutovali o súčasnej politike Európy, o fungovaní Európskeho parlamentu a o budúcnosti Európy. Nasledoval spoločný obed partnerských organizácií, neformálna diskusia o budúcej spolupráci, rozlúčka a odchod partnerských organizácií. 

