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II. „BETYÁRBOGRÁCS“ 
NEMZETKÖZI FŐZŐVERSENY
Tisztelt IPA Tagok , IPA Barátok és Szimpatizánsok !
Ezúton tisztelettel meghívjuk Önöket az IPA Szlovák Szekció Érsekújvári Szervezete által és Szímő község Polgármesteri Hivatala támogatásával 2016. június 11-én (szombaton) megrendezésre kerülő   II. „Betyárbogrács“ elnevezésű nemzetközi főzőversenyre Szimő községbe, Szlovákiába. 
Az elmúlt évben nagy sikerrel indítottuk a versenyt. Sikerült egy olyan színvonalú rendezvény alapjait lerakni, amelyre méltán büszke lehet mindenki, aki egy kicsit is elhivatott támogatni az IPA alapítójának, Sir Arthur Troop-nak azt a gondolatát, miszerint a barátság határokat átívelő fogalom. Az az álma, hogy egy olyan szervezetet alapítson, ahol határok nélküli barátságok kötődnek, ha nehezen is, de valóra vált. 
Szeretnénk a rendezvény színvonalát továbbemelni és a programot úgy megszervezni, hogy az ne csak kulináris, hanem kultúrális élvezetet is nyújtson. 
A verseny napján hagyományőrző csoportok, ifjúsági tánc- és énekkarok lépnek fel, késő délutántól pedig a helyi és környékbeli country, blues és rock zenekarok játéka teszi kellemessé a nap végét. A rendezvényt kb. 22 órától hajnalig tartó mulatság zárja, DJ Misi főszereplésével.
A verseny fődíja: az IPA Érsekújvári szervezetének vándorbográcsa
Helyszín: Zemné ( Szímő ) község sportlétesítménye területe ( 12 km-re a járási székhelytől,  Érsekújvár-tól , térkép: https://goo.gl/maps/58SVW )
Versenykategóriák: 
1.   Levesek, zöldséges és tésztás ételek 
2. Gulyások, pörköltek

3. Sült és grillezett ételek

Regisztráció és versenyfeltételek: 
Regisztráció: a versenynapon 07.30 órától 08.30 óráig. 
Részvételi díj:15- euró/csapat , amit a regisztrációkor kell befizetni. ( Enélkül a versenyen nem lehet résztvenni.) Egy résztvevő szervezet maximálisan 2 csapattal versenyezhet. A bejegyzésnél a versenyzők átveszik a szervezőktől a rajtlapot , 2 kenyeret , szemeteszsákokat és a papírtörlőt. A tüzifát a versenyzők a központi lerakatból saját szükségletük szerint vételezik. 09.00 óráig a csapatok elfoglalják kijelölt helyüket és felkészülnek a főzésre, sütésre. 
A szervezők biztosítják csapatonként a kellő mennyiségű tüzifát,  ivóvizet, 1 asztalt+2 padot. 

A résztvevő csapatok önerőből biztosítják a fedősátrat, tűzhelyalátétet, a főzéshez szükséges műszaki kellékeket, alapanyagokat, fűszereket. Főzni, sütni, grillezni az ételkategóriák keretén belül mindent lehet, tetszőleges módon!
A verseny 09.00 órakor a hivatalos megnyitó után kezdődik . A csapatok a főzést, sütést ezután kezdhetik el. A résztvevő csapatok konyhaművészetük eredményeit 13.30 órától adják le a zsűrinek,  mégpedig olyan sorrendben és időben, ahogyan az a rajtlapjukon fel van tüntetve. Az elkészült ételek értékelését a zsűri 15.00 és 15.30 óra között végzi el. Az eredményhirdetés 16.00 órakor lesz. 
A verseny ideje alatt sor kerül az egyes csapatok által készített ételek és azok elkészítési módjának feljegyzésére. 
A résztvevő csapatok maximális tagszáma 4 fő, a barátok és szimpatizánsok száma nincs korlátozva. Minden csapat konyhafőnököt jelöl meg.
Az elkészített étel legkevesebb 10 adag. A csapatok több kategóriában is nevezhetnek.
A verseny pontozása “szakértő” zsűri közreműködésével történik az alábbiak szempontok figyelembevételével:
*Az elkészített étel íze ( az étel íze, színe, állaga, az egyes hozzávalók aránya stb. ) – max. 5 pont
*Az elkészített étel tálalása (az étel kinézete, a tálalás kreativitása, az étel elrendezése a tányéron , tálon, stb.) – max. 5 pont
*A főzéshez, sütéshez való alapanyagok elkészítésének módja (az elkészítés tisztasága, az elkészítés szakszerűsége,  műszaki felszereltség , stb. ) – max. 5 pont
*A főzőhely díszítése (a díszítés kreativitása, különös tekintettel az elkészített étellel való összhangra ) – max. 5 pont
*A résztvevő csapat tagjainak öltözete ( tisztaság , kreativitás ) – max. 5 pont
Szálláslehetőségek: A helyszínen térítésmentesen sátorozásra, kempingezésre van lehetőség. Reggelit a verseny napján, június 11-én a verseny helyszínén a községi sportegyesület kantinjában lehet vásárolni ( virsli, sült kolbász – vendég IPA tagoknak ingyenes ). 
További, környékbeli szálláslehetőségek:
· Hotel Hubert – Érsekújvár / www.hubertnz.sk – 20.- eur/fő - tól , 
tel.: +421 915 778238
· Hotel Salur – Érsekújvár / www.salur.sk – 13.- eur/fő - tól , tel.: +421 911233500
· Pannónia turistaszálló  – Érsekújvár / www.ubytovnapanonia.sk – 10.- eur/fő - tól , tel.: +421 35 6421259
· A szervezőkkel való előzetes egyeztetés után a helyi szövetkezet turistaszállója. 5.- eur/fő 
A szervezőbizottság fenntartja magának a jogot a résztvevő csapatok maximális számának meghatározására , egyedi esetekben a verseny megszüntetéséről is dönthet !  

Jelentkezési határidő: 2016. május 10., a mellékelt táblázat kitöltésével és annak visszaküldésével a következő címre: jozef.csutkay@gmail.com .
Bármely kérdésükre szívesen válaszolunk a következő elérhetőségen: Csutkay József , tel.: +421 905216383 , +421 911383216 vagy a jozef.csutkay@gmail.com címen. 
Tölts/töltsön velünk el egy fantasztikus napot!!! Nem ígérünk mást, csak vidám, tartalmas kikapcsolódást és barátságot!
Servo per Amikeco!
