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1. NÁVRH NA UZNESENIE:

uznesenie č.    /240217-Z 

obecné zastupiteľstvo

schvaľuje      
a)
otvorený strategický dokument obce ,, Program hospodárskeho 



a sociálneho rozvoja (PHSR) obce Zemné“ – doplnenie



b)
vyhodnotenie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce 


Zemné 2015-2020 za rok 2016

Dôvodová správa


Dokument Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Zemné je základným dokumentom, ktorým sa samospráva obce pri výkone svojej činnosti stará o všestranný rozvoj svojho územia a o potreby svojich obyvateľov. Dokument PHSR obce Zemné je rozvojový dokument obce – vyjadruje víziu rozvoja obce založenú na výsledkoch strategického plánovania. Tento programovací dokument bol spracovaný ako podporný dokument pre stanovenie prioritných rozvojových oblastí, strategických cieľov, priorít, opatrení a aktivít rozvoja obce Zemné. Schválený PHSR obce Zemné je otvorený dokument, ktorý sa môže dopĺňať o nové priority, opatrenia a aktivity, resp. môžu sa niektoré opatrenia a aktivity rušiť. 
Obec eviduje viac žiadostí o pridelenie obecných nájomných bytov, ktorým nevie vyhovieť, nakoľko nájomné byty sú obsadené. Aktuálny PHSR nerieši projektový zámer - Výstavbu obecných nájomných bytov, z toho dôvodu by bolo potrebné tieto ciele doplniť. 
PHSR obce Zemné je strednodobý programovací dokument s časovým horizontom 5 rokov a obec je v súlade s legislatívou povinné plnenie PHSR vyhodnocovať každý rok.
