Uznesenia
z 19 . zasadnutia obecného zastupiteľstva v Zemnom,

konaného dňa 11. apríla 2017 v Dome Károlyi v Zemnom
uznesenie č.  337 /110417-Z

obecné zastupiteľstvo

berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení 

Prítomných   poslancov : 

za – 



proti – 



uznesenie č. 338  /110417-Z

obecné zastupiteľstvo

berie na vedomie 
prerokovanie Protestu prokurátora Okresnej prokuratúry Nové 




Zámky zo dňa 10.03.2017, Pd 29/17/4404-5 k časti Štatútu obce Zemné
uznesenie č.   339/110417-Z

obecné zastupiteľstvo
A. Schvaľuje

zmenu a doplnenie čl. 10 ods. 3 Štatútu obce Zemné schváleného uznesením Obecného zastupiteľstva v Zemnom dňa 15.12.2016 č.: 308/151216-Z, ktorý po zmene a doplnení znie nasledovne:

3)
Komisie sú zložené z poslancov obecného zastupiteľstva a z ďalších osôb zvolených obecným zastupiteľstvom z radov občanov. Úprava uvedená v predchádzajúcej vete sa nevzťahuje na komisiu na ochranu verejného záujmu uvedenú v článku 10 ods. 2 písm. e) Štatútu obce Zemné.

  B. Schvaľuje

zmenu a doplnenie čl. 17 Štatútu obce Zemné schváleného uznesením Obecného zastupiteľstva v Zemnom dňa 15.12.2016 č.: 308/151216-Z, ktorý po zmene a doplnení znie nasledovne:

čl. 17

Zhromaždenie obyvateľov obce

1)
O najdôležitejších otázkach života a rozvoja obce môže obecné zastupiteľstvo zvolať zhromaždenie obyvateľov obce.

2)
Zhromaždenie obyvateľov obce sa zvoláva oznámením v obci obvyklým spôsobom minimálne 3 dni pred jeho konaním. O prerokovanej problematike sa spisuje zápisnica, ku ktorej sa pripojí prezenčná listina prítomných.

3)
Starosta môže zvolať stretnutia s obyvateľmi obce za účelom informovania obyvateľov obce o otázkach týkajúcich sa života a rozvoja obce. Oznámenie o stretnutí s obyvateľmi obce podľa tohto odseku sa oznámi v obci obvyklým spôsobom minimálne 3 dni pred jeho konaním
C. Schvaľuje

zmenu a doplnenie čl. 25 ods. 4 Štatútu obce Zemné schváleného uznesením Obecného zastupiteľstva v Zemnom dňa 15.12.2016 č.: 308/151216-Z, ktorý po zmene a doplnení znie nasledovne:

4)
Spracovaním zápisov do kroniky je poverený obecný kronikár, ktorého menuje a odvoláva obecné zastupiteľstvo. 

