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1.  Návrh na uznesenie :

Uznesenie č.    /230421-Z

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje


realizáciu  investičnej  činnosti  v katastrálnom území  obce Zemné, a to ,, Rýchlostná  cesta R7 Zemné – Nové Zámky“ a nemá námietky proti  umiestneniu stavby v prospech  žiadateľa Národná diaľničná spoločnosť a.s., Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava
2.  Dôvodová správa:
Výňatok z Územného plánu obce Zemné (str. 25) :

B.12.   návrh koncepcie verejného dopravného a technického 

            vybavenia

· dopravný systém obce

· energetika a telekomunikácie

· vodné toky a vodné hospodárstvo

Dopravný systém obce

1. Širšie dopravné vzťahy

Širšie dopravné vzťahy obce Zemné sú podmienené dopravnými väzbami na sídelnú štruktúru Nitrianskeho kraja, osobitne však na okresné mesto Nové Zámky v  širších súvislostiach na hlavné mesto Bratislava. Základným druhom dopravy je cestná doprava a železničná doprava.

Cestná doprava :

Cez obec prechádza cesta III. triedy III/5631, ktorá tvorí prieťah obcou. Pripojenie riešenej oblasti na širšie dopravné väzby je zabezpečené hlavne cestou II. triedy II/563 a v širších súvislostiach cestami I. triedy I/64 a I/75. Doplňujúcim prepojením je cesta II. triedy II/573. 

Vo výhľade sa uvažuje s vybudovaním južného cestného rýchlostného ťahu- „Rýchlostná cesta R 7 – južný variant“, ktorý v jednej z alternatív bude prechádzať aj katastrálnym územím obce Zemné, s napojením mimoúrovňovou križovatkou na navrhovanú trasu I/64 na hranici okresu Komárno a Nové Zámky. Zastupiteľstvo Nitrianskeho samosprávneho kraja uznesením č. 338/2004 schválilo podnet na pripravované zmeny a doplnky Koncepcie územného rozvoja Slovenska v tomto znení: Rezervovať koridor pre alternatívu Južného cestného ťahu v smere od hranice kraja s Trnavským krajom pri obci Trstice vedenú v trase medzi obcami Neded a Zemné, Andovce, južne pod mestom Nové Zámky. V mieste kríženia s cestou III/5631 východne od obce Zemné navrhujeme vybudovať križovatku s rýchlostnou cestou, ktorá umožní napojenie obcí Zemné, Andovce a Komoča na nadradenú cestnú sieť.

Pre obec Zemné je najvhodnejšia táto alternatíva, pretože premostenie rieky Váh v blízkosti hranice obce Zemné by sprístupnilo časť k. ú. ležiaceho na ľavom brehu Váhu a skrátilo by cestu do Kolárova a smerom do Bratislavu.

V ďalších alternatívach bude trasa tejto komunikácie prechádzať severne, alebo južne od riešeného územia. 

V územnom pláne obce Zemné sa počítalo s výstavbou rýchlostnej cesty. Od doby schválenia ÚP obce Zemné sa trasa rýchlostnej cesty R7 viackrát zmenila, čo pravdaže nemení na jej  povahe a sociálno-ekonomických prínosoch. V súčasnosti trasa Rýchlostnej cesty R7 korešponduje so „Záverečným stanoviskom MŽP SR číslo 454/2014-3.4/ml zo dňa 18.11.2014,  ktoré odporúča z hľadiska dopadov na životné prostredie realizovať variant B1 – modif. a tento variant je podrobnejšie spracovaný v dokumentácii na územné rozhodnutie pre uvedenú stavbu.  Z týchto aspektov horeuvedená výstavba nie je v rozpore s platnou územnoplánovacou dokumentáciou Obce Zemné, ktorá bola schválená obecným zastupiteľstvom Zemné, uznesením číslo 35/300407-Z, zo dňa 30. 04. 2007, vrátane zmien a doplnkov  č. 1 ÚPN Obce Zemné. 
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