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1. Návrh na uznesenie :

Uznesenie č.    /160821-Z

Obecné zastupiteľstvo 

súhlasí 

V zmysle §18, ods. 1, Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, aby Ing. Tomáš Hegedűš vykonával funkciu hlavného kontrolóra obce Zemné a zároveň bol členom riadiaceho orgánu právnickej osoby – Poľnohospodárskeho družstva v Zemnom. 
Obecné zastupiteľstvo zároveň odporúča hlavnému kontrolórovi obce dodržiavať ustanovenia vyplývajúce z §8 Zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme v z.n.p.
2. Dôvodová správa:
Obci Zemné bolo dňa 30.07.2021 zo strany hlavného kontrolóra obce oznámené, že vznikol možný konflikt záujmov pri výkone jeho funkcie, nakoľko bol dňa 30.07.2021 zvolený do riadiaceho orgánu právnickej osoby - predstavenstva Poľnohospodárskeho družstva v Zemnom. 

§18, ods. 1, Zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení ustanovuje, že: „Hlavný kontrolór nesmie bez súhlasu obecného zastupiteľstva podnikať alebo vykonávať inú zárobkovú činnosť a byť členom riadiacich, kontrolných alebo dozorných orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť.“
Vzhľadom na ustanovenia vyššie uvedeného zákona je potrebné zo strany obecného zastupiteľstva rozhodnúť, či súhlasí resp. nesúhlasí s tým, aby hlavný kontrolór obce vykonával súbežne funkciu hlavného kontrolóra a funkciu člena predstavenstva Poľnohospodárskeho družstva v Zemnom. 
