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1. NÁVRH NA UZNESENIE:

Obecné zastupiteľstvo v Zemnom

schvaľuje
na základe § 11 ods. 4 písm. i) Zákona o obecnom zriadení a  zákona NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov mesačný plat starostovi obce Zemné navýšený o 60 % .
2. Dôvodová správa

V zmysle § 11 ods. 4, písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, miestne zastupiteľstvo určuje plat starostu podľa zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov.

Podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1 tohto zákona. 
V zmysle § 4 ods. 2 tohto zákona môže obecné zastupiteľstvo tento plat rozhodnutím zvýšiť až o 60 %.
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3. NÁVRH NA UZNESENIE:

Obecné zastupiteľstvo v Zemnom

schvaľuje
na základe § 11 ods. 4 písm. i/ Zákona o obecnom zriadení a § 4 ods.2, 2.veta zákona číslo 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov zvýšenie minimálneho platu starostu o 60 %.
4. Dôvodová správa

Podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu SR za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1.
Podľa § 4 ods. 2 zákona môže obecné zastupiteľstvo môže tento plat rozhodnutím zvýšiť až o 60 %.
